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B.4.9. | Tabulky 111/19347 a 111/19348 Kvicovice (2.etapa)

1 TABULKA DELEK STOK

Kvitovice - KANALIZACE DESTOVA - Tabulka délek (m)
. PE 100 PE 100 DN DN DN celkem
nazev ks
63x5,8 160x3,5 150 200 250 {m])

STOKAD 1 287.26 | 287.26
STOKA DL 1 16.24 16.24
stoky celkem 2 303.50 | 303.50
pripojky UV celkem 8 14.73 14.73
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2 TABULKA ULICNICH VPUSTI

. Hloubka| . _ . VODOROVNA . n . VYSKA
gisLo o th‘..lstlenl X v . vzDALENOST | . PN s‘vlsl\r ikloln MATERIAL DN | MATERIAL | NIVELETA | _ oo | TYP Napojent
VPUSTI vpusti piipojky KEsTOcE | PRIPOIKY usek | pfipojky | PRIPOIKY | STOKY | STOKY STOKY | o croky |PRIPOIKY
uvi 145 | 36838 | -B46710.2 |-1083698.47| 369.83 157 15000 | 000 31.21% PP SN10 250 Pp 367.84 367.89 F do Sachty 52
Uvz, Uv3 | 145 | 368.97 | -B46ER.25 |-10B370E.89| 370.42 156 15000 | 050 17.95% PP SN10 250 Pp 368.14 368.19 K do Sachty §3
uvd 145 | 373.87 | -B46E06.81 |-1083698.84| 37532 201 15000 | 050 15.42% PP SN10 250 Pp 373.01 373.06 K Odbotka
uvs 145 | 376.61 | -B4AST9.57 |-108368498| 373.06 0.77 15000 | 0.80 28.57% PP SN10 250 Pp 375.54 375.59 K Odbotka
Uve 145 | 37993 | -B4A5553 |-1083700.26| 381.38 1.13 15000 | 150 13.27% PP 5N10 250 PP 378.23 378.28 K Odbotka
uv7 145 | 384.89 |-B4R47043 |-108375292| 336.34 1.64 15000 | 0.00 25.61% PP 5N10 250 PP 384.42 384.47 F do Eachty 514
uvs 145 | 38487 |-B4R477.77 |-108374801| 38532 431 15000 | 0.00 9.28% PP SN10 250 pp 384.42 384.47 F do Eachty 514
uva 145 | 369.16 | -B4AE72.38 |-1083629.27| 370.61 2.85 15000 | 0.00 18.25% PP SN10 250 pp 363.59 368.64 F do Eachty 515




TABULKA SESTAV SACHET

Sachta €.1 SO Sachta ¢€.2 S1 Sachta €.3 S2
dno TBZ-Q.1 100/500 KOM tl.15¢ 1 dno TBZ-Q.1 100/500 KOM tl.15¢ 1 dno TBZ-Q.1 100/500 KOM tl.15¢ 1
skruz TBS-Q.1 100/25 1 skruz TBS-Q.1 100/100 1 skruz TBS-Q.1 100/50 1
deska TZK-Q.1 100-63/17 1 skruz TBS-Q.1 100/25 1 skruz TBS-Q.1 100/25 1
vyr.prst. TBW-Q.1 63/12 1 kénus TBR-Q.1 100-63/58 1 kénus TBR-Q.1 100-63/58 1
poklop D 400 Begu-19584 1 N vyr.prst. TBW-Q.1 63/10 1 vyr.prst. TBW-Q.1 63/4 1
kéta dna 367.48 m = L poklop D 400 Begu-19584 1 poklop D 400 Begu-19584 1
kota terénu 368.69 m @ kéta dna 367.63 m koéta dna 367.84 m
rozdil kot 1.21m ] kéta terénu 370.11m E{%’l"‘ﬂ kéta terénu 369.87 m
prevyseni nad terénem 0.00m rozdil két 248 m — 7 rozdil kot 2.03m
vyska Sachty 1.20 m = prevyseni nad terénem 0.00 m prevySeni nad terénem 0.00 m
stavebni vy$ka 1.35m - [,:ci/ vyska Sachty 259 m = vyska Sachty 2.03m
r.‘,'/”).:j —) stavebni vyska 2.74m — stavebni vy$ka 2.18m
/V = / =
/ it = ==
Sachta ¢.4 S3 Sachta ¢.5 S4 Sachta ¢.6 S5
dno TBZ-Q.1 100/500 KOM tl.15¢ 1 dno TBZ-Q.1 100/500 KOM tl.15¢ 1 dno TBZ-Q.1 100/500 KOM tl.15¢ 1
skruz TBS-Q.1 100/100 1 skruz TBS-Q.1 100/100 1 skruz TBS-Q.1 100/100 1
kénus TBR-Q.1 100-63/58 1 kénus TBR-Q.1 100-63/58 1 skruz TBS-Q.1 100/25 1
vyr.prst. TBW-Q.1 63/6 1 vyr.prst. TBW-Q.1 63/10 1 kénus TBR-Q.1 100-63/58 1
poklop D 400 Begu-19584 1 vyr.prst. TBW-Q.1 63/6 1 7 vyr.prst. TBW-Q.1 63/4 1
kéta dna 368.14m <z poklop D 400 Begu-19584 1 poklop D 400 Begu-19584 1
kéta terénu 370.44 m b = kéta dna 368.40 m ’ kéta dna 369.17 m
rozdil k6t 2.30m kota terénu 370.81 m kota terénu 371.70 m
prevySeni nad terénem 0.00 m rozdil két 241 m rozdil k6t 253 m
vyska Sachty 2.30 m prevySeni nad terénem 0.00 m o pfevySeni nad terénem 0.00 m
stavebni vygka 245m 2 = vyska Sachty 2.40m 7 — vyska Sachty 253 m
stavebni vyska 255m stavebni vyska 2.68 m
— =)
s F(?/
| |




TABULKA SESTAV SACHET

Sachta €.7 S6 Sachta ¢€.8 S7 Sachta €.9 S8
dno TBZ-Q.1 100/500 KOM tl.15¢ 1 dno TBZ-Q.1 100/500 KOM tl.15¢c 1 dno TBZ-Q.1 100/500 KOM tl.15¢ 1
skruz TBS-Q.1 100/100 1 skruz TBS-Q.1 100/100 1 skruz TBS-Q.1 100/100 1
skruz TBS-Q.1 100/25 1 skruz TBS-Q.1 100/25 1 kénus TBR-Q.1 100-63/58 1
%&m kénus TBR-Q.1 100-63/58 1 kénus TBR-Q.1 100-63/58 1 vyr.prst. TBW-Q.1 63/8 1
7 ) vyr.prst. TBW-Q.1 63/12 1 vyr.prst. TBW-Q.1 63/6 1 poklop D 400 Begu-19584 1
7 7 vyr.prst. TBW-Q.1 63/10 1 2 p,Okk,)p,D 400 Begu-19584 1 té,snéni pro DN 1000 2
poklop D 400 Begu-19584 1 tésnéni pro DN 1000 3 pe ; kéta dna 374.44 m
— tésnéni pro DN 1000 3 — kéta dna 372.03 m Fg kota terénu 376.76 m
kéta dna 369.99 m kota terénu 374.58 m rozdil két 2.32m
= kéta terénu 372.70 m = rozdil két 2.55m prevyseni nad terénem 0.00m
~ — rozdil kot 271 m - FE:;/ prevyseni nad terénem 0.00 m ~ — vyska Sachty 2.32m
prevyseni nad terénem 0.00 m vyska Sachty 2.55m stavebni vy$ka 247 m
F@{ vyska Sachty 271 m = stavebni vyska 270 m F@{
== stavebni vyska 2.86m i =
o o o
Sachta ¢.10 S9 Sachta ¢.11 S10 Sachta ¢.12 S11

dno TBZ-Q.1 100/500 KOM tl.15¢ 1

skruz TBS-Q.1 100/100

skruz TBS-Q.1 100/25

kénus TBR-Q.1 100-63/58

vyr.prst. TBW-Q.1 63/8

1
1
1
vyr.prst. TBW-Q.1 63/10 1
1
1

poklop D 400 Begu-19584

tésnéni pro DN 1000 3
kéta dna 375.99 m
s kota terénu 378.66 m
/ = rozdil kot 2.67m
prevySeni nad terénem 0.00 m
= e x
P vyska Sachty 2.67m
== stavebni vyska 2.82m

dno TBZ-Q.1 100/500 KOM tl.15¢ 1

skruz TBS-Q.1 100/100 1
) skruz TBS-Q.1 100/50 1
kénus TBR-Q.1 100-63/58 1
vyr.prst. TBW-Q.1 63/10 2
poklop D 400 Begu-19584 1
tésnéni pro DN 1000 3
4 kéta dna 377.33m
=P kéta terénu 380.28 m
= rozdil két 2.95m
Z — prevySeni nad terénem 0.00 m
4 vy$ka Sachty 2.94m
=7 stavebni vyéka 3.09m
(oo
=

dno TBZ-Q.1 100/500 KOM tl.15¢ 1

skruz TBS-Q.1 100/100

skruz TBS-Q.1 100/50

1

1

skruz TBS-Q.1 100/25 1

kénus TBR-Q.1 100-63/58 1

9 vyr.prst. TBW-Q.1 63/8 1

7 — vyr.prst. TBW-Q.1 63/6 1

4 poklop D 400 Begu-19584 1
= e

tésnéni pro DN 1000 4

= kéta dna 380.93 m

| koéta terénu 384.07 m

' rozdil kot 3.14m

7 prevySeni nad terénem 0.00 m

== vy$ka Sachty 3.13m

Fm/ stavebni vyska 3.28m




TABULKA SESTAV SACHET

Sachta €.13 S12 Sachta ¢€.14 S13 Sachta €.15 S14
dno TBZ-Q.1 100/500 KOM tl.15¢ 1 dno TBZ-Q.1 100/500 KOM tl.15¢ 1 dno TBZ-Q.1 100/500 KOM tl.15¢ 1
skruz TBS-Q.1 100/100 1 skruz TBS-Q.1 100/100 1 skruz TBS-Q.1 100/50 1
skruz TBS-Q.1 100/50 1 skruz TBS-Q.1 100/25 1 kénus TBR-Q.1 100-63/58 1
Fg skruz TBS-Q.1 100/25 1 koénus TBR-Q.1 100-63/58 1 vyr.prst. TBW-Q.1 63/10 1
kénus TBR-Q.1 100-63/58 1 F@%&] vyr.prst. TBW-Q.1 63/12 1 vyr.prst. TBW-Q.1 63/6 1
vyr.prst. TBW-Q.1 63/12 1 Z 7 vyr.prst. TBW-Q.1 63/10 1 poklop D 400 Begu-19584 1
2 7 vyr.prst. TBW-Q.1 63/10 1 @ poklop D 400 Begu-19584 1 tésnéni pro DN 1000 2
z :{/ poklop D 400 Begu-19584 1 Z tésnéni pro DN 1000 3 koéta dna 384.42 m
= Y 1 . M p ,
tésnéni pro DN 1000 4 kéta dna 383.20 m oY L kéta terénu 386.33 m
e kéta dna 382.12m | kota terénu 385.91m vz : rozdil kot 1.91m
Z FU;/ kota terénu 385.33 m - [,:ci/ rozdil két 271 m Fg prevyseni nad terénem 0.00 m
rozdil k6t 3.21m prevyseni nad terénem 0.00 m vyska Sachty 1.90 m
Fm{ prevyseni nad terénem 0.00 m = vyska Sachty 271 m i stavebni vy$ka 2.05m
Fc-y/ vyska Sachty 3.21m = stavebni vyska 2.86 m =)
e stavebni vy$ka 3.36 m e =t

Sachta ¢.16 S15

dno TBZ-Q.1 100/500 KOM tl.15¢ 1

skruz TBS-Q.1 100/50

skruz TBS-Q.1 100/25

kénus TBR-Q.1 100-63/58

vyr.prst. TBW-Q.1 63/8

1
1
1
vyr.prst. TBW-Q.1 63/10 1
1
1

ij‘i"[.ll_l’i"i poklop D 400 Begu-19584
7 — tésnéni pro DN 1000 3
kéta dna 368.59 m
kota terénu 370.76 m
rozdil k6t 217m
v prevySeni nad terénem 0.00 m
7 i 7 vyska Sachty 217 m
= stavebni vySka 2.32m

=
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